

<https://www.azurtours.hr/putovanja/europska-putovanja/portugal-putovanje-2/72509/>

Aranžman br. 72509

03.12.2020.

Portugal | Nova godina | 5 dana

Portugal

Portugal putovanje - Lisabon-Sintra-Cabo da Roca-Cascais-Estoril-Obidos-Fatima-Coimbra-Porto

Zrakoplovom na direktnom charter letu iz Zagreba

Datum putovanja: 30.12.2020.-03.01.2021. (garantirani polazak)

1. dan, Zagreb - Lisabon

Sastanak u zračnoj luci Zagreb 2 sata prije leta. Let posebnim zrakoplovom za Lisabon u 08.00h. Po dolasku u Lisabon oko 10.20h slijedi odlazak u razgled grada autobusom u pratnji vodiča: prvo odlazak do poznate Belemske kule, Spomenika Otkrića te obližnje crkve i samostana sv. Jeronima odakle su kretali brodovi na plovidbu morima svijeta i gdje je sahranjen Vasco da Gama, pogled na most 25. Aprila (sličan Golden Gate mostu u San Franciscu) te na spomenik Kristu kralju, po uzoru na onog u Rio de Janeiru. Kraće slobodno vrijeme za kušanje poznate slastice Pasteis de Belem u istoimenoj, najstarijoj lisabonskoj slastičarni. Smještaj u hotel i kraći odmor. Slijedi povratak u centar grada u pratnji pratitelja putovanja: Trg Marques de Pombal, Avenida Liberdade - jedna od najpoznatijih avenija Europe građena po uzoru na Champs-Elysees, Trgovi Restauradores, Rossio i Comercio, poznato dizalo st. Justa (po nacrtima Eiffela), ... Šetnja kroz četvrt Alfama (dio grada koji je ostao sačuvan nakon katastrofalnog potresa 1755.) s razgledom katedrale sagrađene u 12. stoljeću, te uživanjem u prekrasnoj panorami grada s vidikovca sv. Lucije. U večernjim satima moguć fakultativni odlazak u restoran na večeru uz Fado glazbu u poznatoj četvrti Bairro Alto ili pak uživanje u istraživanju četvrti Chiado s mnoštvom restorana, kafića, umjetničkih trgovina. Noćenje.

2. dan, Lisabon - Sintra - Cabo da Roca - Cascais - Estoril - Lisabon

Doručak. Odlazak na fakultativni izlet (uz doplatu) autobusom u okolici Lisabona koji uključuje vožnju do Sintre, slikovitog gradića pod zaštitom UNESCO-a, a Lord Byron napisao je da je „mjestasce Sintra najljepše na svijetu“. Usput ćemo vidjeti panoramu bajkovite palače Pena u daljini na uzvisini iznad grada, a koju uspoređuju s njemačkim dvorcem Neuschwansteinom. U centru grada slobodno vrijeme za posjet osebujnoj Nacionalnoj palači, nekadašnjoj ljetnoj kraljevskoj rezidenciji. Zatim vožnja do najzapadnije točke europskog kontinenta, Cabo da Roca, za koju je rečeno da je „mjesto gdje zemlja završava a more počinje“. Nastavak vožnje do Cascaisa, nekadašnjeg ribarskog sela, pa ljetnikovca europskih kraljevskih obitelji, a danas poznatog mondenog ljetovališta. U povratku prema Lisabonu prolazak kroz Estoril (poznat po nekadašnjim utrckama Formule 1 i kockarnici). Slobodno poslije podne za vožnju poznatim žutim tramvajem br.28, kupovinu suvenira ili posjet dijelu grada nazvan Park Nacija gdje je 1998. bio održan EXPO, a danas se nalaze tamo Ocenarij, sportska dvorana, kazino, veliki shopping centar, najduži most u Europi Vasco da Gamma i dr. Povratak u hotel. Ostatak večeri slobodan za vlastite programe i doček Nove godine na otvorenom.

3. dan, Lisabon - Obidos - Fatima - Coimbra

Doručak. Odlazak prema Obidosu, slikovitom gradiću poznatom po monumentalnoj tvrđavi koja je zbog strateške pozicije uvijek bila predmet zanimanja portugalskih kraljeva. Poznat je po lokalnom specijalitetu „ginga“ (žinža) - liker od višnje koji se pije iz čokoladnih čašica, koje se nakon ispijanja pojedju. Nastavak vožnje do Fatime, koja je uz Lourdes, najpoznatije marijansko svetište u Europi. Na tom se mjestu Djevica Marija ukazala djeci 1917. god. Po dolasku, kratak obilazak svetišta: bazilika, šetalište s Kapelom ukazanja,... Nastavak vožnje do Coimbre, starog grada s jednim od prvih sveučilišta u Europi, osnovanom 1290.g. Razgled „Grada studenata“: samostan Santa Cruz, romanička katedrala, sveučilište... Smještaj u hotel. Večera i noćenje

4. dan, Coimbra - Porto

Doručak. Polazak prema Portu. Po dolasku, odlazak u razgled grada čija je četvrt Ribeira 1996. god. proglašena dijelom UNESCO-ve svjetske baštine: Trg Liberdade s vijećnicom, Casa da Musica, crkva sv. Franje, željeznički kolodvor Sao Bento, Katedrala, Trg Ribeira uz obalu rijeke Douro sa zgradom Burze te pogledom na most Dom Luis,... Mogućnost posjete jednom od mnogobrojnih vinskih podruma u četvrti Villa Nova de Gaia te kušanje poznatog vina Porta. Transfer do hotela. Slobodno vrijeme.

5. dan, Porto - Zagreb

Doručak. Slobodno jutro za kupovinu suvenira i posjet „čarobnoj“ knjižari Lello koja je bila inspiracija J.K. Rowling za knjižaru iz Hogwarta Harry Pottera. Transfer do zračne luke. Let za Zagreb u 14.30h. Dolazak u Zagreb oko 18.25h.

***Portugal putovanje - Posebna ponuda do 15.11. po osobi: 3.490 kn (popust 1.000 kn)**

***First minute cijena aranžmana po osobi: 3.990 kn (popust 500 kn)**

Redovna cijena aranžmana po osobi: 4.490 kn

*Posebna ponuda i first minute cijena su važeće do popunjenja određenog broja kapaciteta.

Doplata za jednokrevetnu sobu: 990 kn

Obvezna doplata za zrakoplovne takse: 1.190 kn

Popust na trećem ležaju: odrasla osoba 150 kn, dijete do 12 god. - 20 %.

Portugal putovanje - cijena aranžmana uključuje:

povratnu zrakoplovnu kartu Zagreb-Lisabon-Porto-Zagreb s dozvoljenom težinom predane prtljage 15 kg i 1 kom ručne prtljage 8 kg (dimenzija 55x40x20cm), smještaj u odličnim hotelima 3/4* u 1/2 sobama s doručkom i večera u Coimbri, stručno vodstvo na hrvatskom jeziku tijekom puta, prijevoz autobusom i razgledi po programu, jamčevinu i organizaciju.

Portugal putovanje - cijena aranžmana ne uključuje:

zrakoplovne takse 1190 kn (promjenjivo do puta), boravišnu taksu po 2 eur po danu, ulaznice za kulturno-povijesne spomenike koji se posjećuju, večeru u restoranu s Fadom 55 eur (večera i piće uz Fado program/najmanje 15 prijavljenih), izlet u Sintru 45 eur (najmanje 30 prijavljenih), putno osiguranje **Portugal putovanje - Važna**

napomena: Kod charter letova, red letenja podlozan je promjeni u vrlo kratkom roku prije polaska na put, kao i tijekom samog putovanja. Sve detalje šaljemo u završnoj obavijesti najkasnije 3 dana prije puta. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa, ovisno o redu letenja, radnim vremenima lokaliteta i muzeja te procjeni pratitelja.

INFO: Informativne cijene ulaznica: samostan sv. Jeronima 10 eur, Oceanarij 18 eur, metro pojedinačna vožnja 1,50

eur, kraljevska palača u Sintri 10 eur, crkva sv. Franje 5 eur, degustacija vina 8 eur **Valuta:** Euro **Granične formalnosti:** za državljane RH viza nije potrebna, dovoljna je samo putovnica ili osobna iskaznica **Vremenska razlika:** -1h u odnosu na Hrvatsku **Klima:** razlikuju se dvije klime: oceansku i sredozemnu. Na sjeveru, pod utjecajem Atlanskog oceana, prevladava oceanska klima. Obilježavaju je svježija ljeta, blage zime i dosta padalina tijekom čitave godine. Na jugu prevladava sredozemna zbog utjecaja Mediterana. Nju pak obilježavaju vruća ljeta te blage i vlažne zime. **Kupovina:** većina trgovina radi od 10h do 19h **Portugal putovanje - info:** Površina: 89.015 km² (Hrvatska za usporedbu ima površinu 56.452 km²) Stanovništvo: Portugalci su prilično homogeni, pripadaju romanskoj grupi naroda. Ima ih oko 10.700.000. Manji postotak čine useljenici iz afričkih zemalja. Glavni grad: Lisabon - oko 600.000 stanovnika (šira područje izvan grada ima oko 2 mil. stanovnika) Valuta: Euro Klima: razlikuju se dvije klime: oceansku i sredozemnu. Na sjeveru Portugala, pod utjecajem Atlantskog oceana, prevladava oceanska klima. Obilježavaju je svježija ljeta, blage zime i dosta padalina tijekom čitave godine. Na jugu države prevladava sredozemna klima zbog utjecaja Mediterana. Nju pak obilježavaju vruća ljeta te blage i vlažne zime. Ime Portugal: potječe od rimske riječi Portus i Cale - što bi značilo lijepa luka. Povijest: u 16. stoljeću je Portugal bio svjetska pomorska sila. Pod svojom je upravom držao brojne kolonije - od Brazila, preko afričkih kolonija (Mozambik, Angola, Sao Tome) pa preko Azije - Istočni Timor, Macao. Brojni Portugalci su doprinijeli otkrivanju novih pomorskih putova. Tako je Bartolomeo Diaz 1487. otplovio uz zapadnu obalu Afrike do juga i otkrio prolaz do Indijskog oceana. Godine 1487. Vasco da Gama je oplovio Afriku. Godine 1500. je portugalac Cabral otkrio Brazil. A Portugalac Magellan je početkom 16. stoljeća prvi čovjek koji je oplovio svijet. Koncem 16. stoljeća, Portugal je pao pod vlast Španjolske i od tada vremenom gubi gospodarsku snagu. Portugalu pripadaju Azorski otoci i otok Madeira, smješteni u Atlantskom oceanu, koji su stoljećima bili stanice za opskrbu tijekom plovidbe preko Atlantika. Kupovina: većina trgovina radi od 10h do 19h Kultura: Najpoznatiji kulturološki element Portugala je Fado, vrsta melankolične glazbe. Vremenska razlika: - 1h u odnosu na Hrvatsku Portugal putovanje - minimalan broj putnika: 40

